

సమయం లేదు



పనులు పది కాలా
లపాటు మన్నికగా
ఉండాలి
విద్యార్థులకు సౌకర్య
వంతంగా ఉండేలా
పనులు నిర్వహించాలి
కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి
అమ్మ ఆదర్శ
పాఠశాలలో అభివృద్ధి
పనుల పరిశీలించిన
కలెక్టర్

2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కలీంగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

శుక్రవారం, మే 31, 2024 పేజీలు : 08

త్వరితగతిన మండల పాయింట్లకు పాఠ్యపుస్తకాలను తరలించాలి

కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
విద్యార్థులకు పంపిణీ చేసేందుకు జిల్లాకు చేరుకున్న
2 లక్షల 40 వేలకు పైగా పాఠ్య పుస్తకాలు
స్వశక్తి మహిళా సంఘాలచే విద్యార్థులకు 60 వేల పాఠశాల
ఏకరూప దుస్తుల రూపకల్పన
పెద్దపల్లి మండలం అప్పన్నపేట గ్రామంలో జిల్లా ప్రజా
పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలోని పాఠ్య పుస్తకాల గోడౌన్ ను
తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



2లో..

పగడ్బందీగా గ్రూప్ పరీక్షలు

- పరీక్ష కేంద్రాల్లో అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలి
- అభ్యర్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి
- జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాసిన్ బాషా



2లో..

యావత్ తెలంగాణ ఒక్కటే అనే నీతిని జగానికి చాటుదాం



తెలంగాణ కీర్తి, ఆర్థి, పౌరాటం,
చైతన్య ప్రతికలకు
చిహ్నంలో స్థానం
తెలంగాణ గీతం, చిహ్నంపై
బీఆర్ఎస్ అనవసర రాధాంతం
ప్రభుత్వం విచ్ఛేదం, ఎమ్మెల్యే
ఆది శ్రీనివాస్

8లో..



పుస్తకాల రేట్లు

తగ్గినయ్యే

శంకరపట్నం, మే 30 (ప్రజా జ్యోతి)
, 2024-2025 విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభంలో విద్యార్థుల
తల్లిదండ్రులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. విద్యార్థు
లకు భారంగా మారిన పాఠ్యపు
స్తకాల ప్రభుత్వం ధరలను కొం
తమేర తగ్గించింది. ఒక్కో పుస్త
కంపై కనీసం రూ.10 నుంచి
రూ.74 వరకు తగ్గించింది.
దీంతో ఒక్కో క్లాస్సు రూ.200

నుంచి రూ.370 దాకా రేటు
తగ్గనుంది. అన్ని మీడియాలకు
చెందిన పుస్తకాల ధరలూ తగ్గ
నున్నాయి. సర్కారు నిర్ణయంతో
పేరెంట్స్ కు పుస్తకాల భారం
నుంచి కొంత ఊరట లభించి
నట్టు అయింది. మరో పక్క పుస్త
కాల పేపర్ మందం తగ్గింది.
స్టూడెంట్ల బ్యాగు మోతను తగ్గిం
చింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభు
త్వం జూన్ 12 నుంచి 2024-

25 కొత్త విద్యా సంవత్సరం
ప్రారంభం కానున్నది. రాష్ట్రవ్యా
ప్తంగా ఒకటో తరగతి నుంచి
పదో తరగతి వరకు సుమారు
60 లక్షల మంది వరకు చదు
వుతున్నారు. ప్రైవేటు బడుల్లో
చదివే పిల్లల కోసం ఇప్పటి
నుంచే పుస్తకాలు, బ్యాగులు,
షూస్ తదితర వస్తువులు కొనే
పనుల్లో పేరెంట్స్

మిగతా 2లో..

- ఒక్కో టెక్స్ బుక్పై రూ.10 నుంచి రూ.74 వరకు తగ్గించిన సర్కారు
- ఒక్కో క్లాస్సు రూ.200 నుంచి రూ.370 దాకా తగ్గే అవకాశం
- పేరెంట్స్ కు పుస్తకాల భారం నుంచి కొంత ఊరట
- పేపర్ మందం కూడా తగ్గించిన ప్రభుత్వం
- స్టూడెంట్లకూ తగ్గనున్న బ్యాగ్ మోత

కొండగట్టు పుణ్యక్షేత్రంలో ప్రారంభమైన పెద్ద హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



మల్కాల, మే 30 (ప్రజా జ్యోతి) మల్కాల
మండలం ముత్యంపేట గ్రామం లోని
ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం కొండగట్టు ఆంజనే
యస్వామి దేవస్థానంలో జూన్ 1 తేదీ
శనివారం పెద్ద హనుమాన్ జయంతి
సందర్భంగా ఉత్సవాలు ప్రారంభమ
య్యాయి. మే 29 బుధవారం సాయంత్రం
యగశాల శుద్ధి, పుణ్యహావచనం, అఖండ
దీపస్థాపన అంకురార్పణతో ప్రారంభమై
30 వ తేదీ గురువారం ఉదయం 6
గంటలకు యగశాల శుద్ధి, పుణ్యహావ
చనం, అంకురార్పణ, అఖండ దీపస్థాపన,
స్వాస్తి వాచనము, రక్షాబంధనము, బుద్ధిక్
వరణము, అరుణి మధనము, దేవతాహో
నము, అగ్ని ప్రతిష్ఠ హవనము, అభిషేక
ములు, ధ్వజారోహణము, నవ గ్రహ
స్థాపన, పారాయణాలు నైవేద్యము, తీర్థ
ప్రసాద వినియోగము. సాయంత్రం 5
గంటలకు హోమము, మహా నైవేద్యము,
మంత్ర పుష్పము, తీర్థ ప్రసాద వినియో
గము, సాంస్కృతిక

మిగతా 2లో..

రైతులకు అవసరమైన మేర విత్తనాలు జిల్లాలో అందుబాటులో ఉన్నాయి



పనులను నాణ్యతతో చేపట్టాలి

జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ బాషా

జగిత్యాల ప్రతినీధి, మే 30 (ప్రజాజ్యోతి) : అమ్మ అదర్బ పాఠశాల కార్యక్రమం క్రింద చేపడుతున్న పనులను నాణ్యతతో చేపట్టాలని జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ బాషా అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం జగిత్యాల పట్టణంలోని విద్యానగర్, వీకీ బజార్, చిలక వాడల్లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలల్లో చేపడుతున్న పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పనులను నాణ్యతతో, వేగవంతంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. పాఠశాలల్లో చేపడుతున్న అన్ని పనులను (కాంపోనెంట్) ఒకే సారి చేపట్టి సకాలంలో పనులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ రాజ్ ఈఈ రహమాన్, హౌసింగ్ డిప్యూటీ ఈఈ రాజేశ్వర్, జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి జగన్ మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నర్సరీ కంపోస్టు షేడ్స్ సందర్శించిన జిల్లా పంచాయతీ అధికారి



జమ్మికుంట, మే 30 (ప్రజా జ్యోతి): ఇల్లందకుంట మండలం లోని మర్రివానిపల్లి సరిసేడు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం తో పాటు గ్రామపంచాయతీ చేసిన అభివృద్ధి పనులను జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఏ రవీందర్ గురువారం సందర్శించారు. గురువారం స్థానిక ఎంపీవో వెంకటేశ్వర్లు సరిసేడు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి దాసరపు అంకూస్ తో కలిసి గ్రామంలో ఏర్పాటుచేసిన పల్లె ప్రకృతి వనం, కంపోస్టు షేడ్, వైకుంఠ ధామం, నర్సరీ, క్రీడా ప్రాంగణాలను జిల్లా పంచాయతీ అధికారి తనిఖీ చేశారు. గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన వివిధ రకాల పనులను పంచాయతీ అధికారి పరిశీలించి పనుల పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేసినట్లు ఎంపీవో వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.

ఘనంగా మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు పుట్టినరోజు వేడుకలు

మెట్ పల్లి ప్రతినీధి మే 30 (ప్రజా జ్యోతి) : మెట్ పల్లి పట్టణము లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కేకే కట్ చేసి పుట్టినరోజు సందర్భాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు తిప్పిరెడ్డి అంజిరెడ్డి, పట్టణ యూత్ అధ్యక్షులు జెట్టి లక్ష్మణ్, తుమ్మనపల్లి రాంప్ర సాద్, కోఆపర్స్ మార్గం గంగాధర్, మాధవరెడ్డి, షేక్ బత్తుల భరత్, జాకీర్, నరేష్, మన్నే గంగాధర్, ప్రసాద్, సురేష్, ఎల్లేశం, రజాక్ తోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ నకిలీ విత్తనాలను అరికట్టేందుకు జిల్లాలో టాస్క్ ఫోర్స్ బృందం ఏర్పాటు రామగిరి మండలం సుందర్ల గ్రామంలోని జిల్లా కోపరేటివ్ మార్కెట్ సొసైటీ లిమిటెడ్ ఎరువులు పురుగుమందులు విత్తనాల దుకాణాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

పెద్దపల్లి ప్రతినీధి, (ప్రజా జ్యోతి), మే -30: రైతులకు అవసరమైన ఎరువులు, విత్తనాలు జిల్లాలో అందుబాటులో ఉన్నాయని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ రామగిరి మండలం సుందర్ల గ్రామంలోని జిల్లా కోపరేటివ్ మార్కెట్ సొసైటీ లిమిటెడ్ ఎరువులు పురుగుమందులు విత్తనాల దుకాణాన్ని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణ శ్రీ తో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ వానకాలం 2024 పంటకు జిల్లాలో అవసరమైన మేర విత్తనాలు అందుబాటులో స్టాక్ పెట్టుకున్నమని, రైతులకు సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని అన్నారు. అదేవిధంగా మన జిల్లాలో విత్తనాల నిల్వలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తూ వ్యవసాయ శాఖ ఉన్నత అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఎక్కడా కొరత రాకుండా అప్రమత్తంగా ఉన్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో ఎక్కడ నకిలీ



విత్తనాలు విక్రయం కాకుండా గట్టిగా నిఘా ఏర్పాటు చేశామని, నకిలీ విత్తనాలను అరికట్టేందుకు వ్యవసాయ అధికారులు పోలీస్ అధికారులతో కలిపి టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాన్ని ఏర్పాటు చేశామని, నకిలీ విత్తనాలు విక్రయించే వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, విడిగా ఉన్న సంచులోని విత్తనాలను కొనుగోలు చేయవద్దని. ఆయా కంపెనీ లేబుల్ కలిగిన ప్యాకెట్లను కొనుగోలు చేయాలన్నారు. రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన డీలర్ నుండి రసీదును తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని, వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన డీలర్ దగ్గర మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలన్నారు. విత్తనాల ఖాళీ ప్యాకెట్లను, బిల్లులను పంటకాలం పూర్తయే వరకు భద్రంగా ఉంచుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

వానకాలం సీజన్ కు గాను పత్తి పంట సాగయ్యే 57 వేల ఎకరాలకు అవసరమైన 1,65,000 ప్యాకెట్స్ విత్తనాలకు ఇప్పటివరకు 71 వేల పత్తి ప్యాకెట్లు నిల్వ ఉంచడం జరిగిందని, అమ్మకాలకునుగుణంగా మిగతా ప్రత్తి ప్యాకెట్లు తెప్పించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ వాన కాలంలో వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా పచ్చిరొట్ట విత్తనాలైన జనుము, జీలుగ విత్తనాలను 60 శాతం సబ్సిడీపై అందించడం జరుగుతుంది. జీలుగ విత్తనాలు జిల్లాకు 2717.5 క్వింటాళ్లు, జనుము 599.2 క్వింటాళ్లు సరఫరా అయినాయని, జీలుగ క్వింటా లు ధర 9300 కాగా, రూపాయలు 5580 రాయితీ తో, రైతు రూపాయలు 3720 చెల్లించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. జీలుగ 30 కిలోల బస్తాకు 60% రాయితీతో తీసివేస్తే రైతు రూపాయలు 1116 చెల్లించాల్సి ఉంటుందని, 30 కిలోలు రెండున్నర ఎకరాలకు విస్తీర్ణానికి సరిపోతుందని, జనుము క్వింటాల్ ధర రూపాయలు 9050 కాగా, 5430 రూపాయలు రాయితీతో, రైతు 3620 రూపాయలు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. జనుము 40 కిలోల బస్తాకు 60% రాయితీతో రైతు 1448 రూపాయలు చెల్లించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఆదిరెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

ఎల్ హెచ్ డి ఆపరేటర్ ప్రతాప్ మృతిపై అధికారులే బాధ్యత వహించాలి

కార్మికుని కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం పాటు కోటి రూపాయల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలి తెలంగాణ ప్రజా ప్రంట్స్ డివైజన్ జిల్లా కన్వీనర్, గుమ్మడి కొమ్మరయ్య

పెద్దపల్లి ప్రతినీధి, (ప్రజా జ్యోతి), మే 30: పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం రిజియోన్ పరిధిలోని 11 ఇంకెస్ గనిలో అర్జరాతి రెండు గంటల సమయంలో ఎల్ హెచ్ డి ఆపరేటర్ డ్రైవర్ ఇజ్జిగిరి ప్రతాప్ పై నుండి ఎల్ హెచ్ డి వెహికల్ వెళ్లి మృతి చెందిన ఘటనకు గని అధికారులే పూర్తి బాధ్యత వహించాలని తెలంగాణ ప్రజా ప్రంట్స్ డివైజన్ జిల్లా కన్వీనర్, గుమ్మడి కొమ్మరయ్య గురువారం

ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సింగరేణి యాజమాన్యానికి, అధికారులకు ఉత్పత్తిపై ఉన్న శ్రద్ధ కార్మికులపై లేదని ఆరోపించారు. రక్షణ పరమైన చర్యలు తీసుకోకుండా కార్మికుని మృతికి కారణమైన అధికారులపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోని హత్యయత్నం కేసు నమోదు చేసి కారణమైన అధికారులను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలన్నారు. గతంలో సింగరేణి లో ఎన్నో ప్రమాదాలు జరిగిన వాటినుండి

సంస్థ పాఠాలు నేర్చుకోకపోవడంతో పాటు రక్షణ పరమైన చర్యలు తీసుకోకపోవడం ఇలాంటి ప్రమాదాలకు కారణమని అన్నారు. గని అధికారులపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, వారిపై హత్యయత్నం కేసు నమోదు చేసి, అట్టి అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలని అన్నారు. అలాగే మృతుని కుటుంబానికి కోటి రూపాయల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని, కుటుంబంలో అర్హులైన ఒకరికి ఉద్యోగం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

గౌడ కుటుంబాలను ప్రభుత్వపరంగా ఆదుకుంటాం

ప్రభుత్వ విప్ లక్ష్యాలు లక్ష్యాణ్ కుమార్ దగ్గరమైన ఈతవనాన్ని పరిశీలించిన లక్ష్యాణ్ కుమార్

జగిత్యాల ప్రతినీధి, మే 30 (ప్రజాజ్యోతి) : ఇటీవల అగ్ని ప్రమాదంలో ఈత చెట్టు కాల్పోయి గౌడ కుటుంబాల జీవనోపాధి కోల్పోయిన కుటుంబాలను ప్రభుత్వపరంగా ఆదుకుంటామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. బుగ్గారం మండలం సిరికొండ గ్రామంలో ఇటీవల ప్రమాదపశాత్తు జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో సుమారు 1200కి పైగా ఈత చెట్లు దగ్గంకాగా విషయం తెలుసుకున్న ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ గురువారం దగ్గరమైన ఈత వనాన్ని మండల నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ బాషా, ఎక్స్జె సూపరింటెండెంట్ సత్యయ్యతో సప్లయ్ పరంగా గుర్తించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఇటీవల ప్రమాదపశాత్తు జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో సిరికొండ గ్రామంలో సుమారు 1200 పైగా ఈత చెట్లు కాల్పోవడం చాలా బాధాకరమని, దీనిపై

ఆధారపడ్డ కుటుంబాలు జీవనోపాధి కోల్పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నష్టపోయిన గౌడ కుటుంబాలను ప్రభుత్వం తరఫున ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వారికి నష్ట పరిహారం అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని, గ్రామానికి సంబంధించిన పలు సమస్యలను విప్ దృష్టికి తీసుకు రాగా ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన అనంతరం పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వేముల సుభాష్, జెడ్పీటీసీ రాజేందర్, మాజీ సర్పంచులు తిరుపతి, అశోక్ రావు, ఎన్ను0 కిషన్ రెడ్డి, పార్టీ నాయకులు సిగిరి అంజిత్, మహేష్, సత్యయ్య, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీసీ సంక్షేమ సంఘ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా బొమ్మల శంకర్

మెట్ పల్లి ప్రతినీధి మే 30 (ప్రజా జ్యోతి) : బీసీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ షేక్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా బొమ్మల శంకర్ ను జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కరీంనగర్ లో గురువారం సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వివిధ జిల్లాల నాయకుల సమక్షంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమించడం జరిగింది. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకంతో ఈ పదవిని అప్పజెప్పిన జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నాపై నమ్మకంతో ఈ పదవిని ఇచ్చినందుకు సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించినందుకు ఈ సోసైటీలో ఎవరికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్నా తక్షణమే స్పందిస్తూ అందు బాటులో ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో నల్ల వెంకటేశ్వర్లు, మాచర్ల సదానందం, పోతు సత్యనారాయణ, బాల్ అజయ్ కుమార్, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





రాజన్నకు 'వెలిచాల' 'పది లక్షల విరాళం'

వేములవాడ, మే 30, (ప్రజాజ్యోతి): వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానానికి కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు రూ.10లక్షల రూపాయల విరాళాన్ని అందించారు. కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసి ప్రచారంలో భాగంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయాన్ని కుటుంబ సమేతంగా సందర్శించి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి కోడి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. తాను దేవస్థానానికి ఉడతా భక్తిగా రూ.10 లక్షల రూపాయలు విరాళాన్ని అందిస్తానని తెలిపారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం బుధవారం రోజున వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయాన్ని సందర్శించి, ఆలయ అధికారులకు రూ.10 లక్షల రూపాయల విరాళాన్ని అందజేశారు. భవిష్యత్తులో ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహకారాన్ని అందిస్తానని పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, ఆలయ సిబ్బంది ఉన్నారు.

రాజన్న సేవలో భద్రాచల

శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయ ఈట రమాదేవి



వేములవాడ, మే 30, (ప్రజాజ్యోతి): భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయ ఈట ఎల్ రమాదేవి వేములవాడ రాజన్నను గురువారం దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కోడి మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనం అనంతరం ఆలయ అర్చకులు స్వామివారి కల్యాణ మండపంలో వేదోక్త ఆమెకు ఆశీర్వాదం చేశారు. ఆలయ ఏకాక్షర బ్రహ్మన్న గారి శ్రీనివాస్ లడ్డు ప్రసాదం అందజేశారు. రాజన్న ఆలయ ఈట రామకృష్ణకు ఎల్ రమాదేవి భద్రాచలం శ్రీ రామచంద్ర స్వామి వారి ప్రసాదం అందజేశారు. వారి వెంట ప్రోటోకాల్ పరివేక్షకులు సిరిగిరి శ్రీరాములు, ఆలయ పరివేక్షకులు అలీ శంకర్, వరి నరసయ్య, ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్ సంక ప్లెజ్ పవన్, సిసి ఎడ్ల శివసాయి ఉన్నారు.

జిల్లాలో ఎరువులు విత్తనాలకు కొరత లేదు నకిలి విత్తనాలు విక్రయస్థి కలిగి చర్యలు తీసుకుంటాం కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి

రాజన్న సిరిసిల్ల, మే 30, (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఖరీఫ్ సాగు కోసం విత్తనాలు, ఎరువులకు ఎలాంటి కొరత లేదని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఒక ప్రకటనలో స్పష్టం చేశారు. జిల్లాలో ఖరీఫ్ సాగులో భాగంగా వరి, పత్తి ఇతర పంటల విత్తనాలు, ఎరువులకు ఎలాంటి కొరత లేదని హర్షిస్థాయిలో అందుబాటులో ఉన్నాయని వెల్లడించారు. ఎరువుల దుకాణ డీలర్ల కృత్రిమ కొరత సృష్టిస్తే కలిగి చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అలాగే నకిలి విత్తనాలు విక్రయించే వారిపై కలిగి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. జిల్లాలోని రైతులందరూ ఈ విషయాన్ని గమనించి, ఎవరూ ఆందోళనలకు గురికాకుండా సహకరించాలని కోరారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు యూనిఫామ్ అందజేత

కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ చిన్నతనం నుండి మంచి ఆహారపు అలవాట్లను అలవర్చుకోవాలి స్వశక్తి మహిళా సంఘాల ఉపాధి కల్పనకు ప్రత్యేక ప్రణాళికలు రామగిరి మండలం సుందర్ల గ్రామంలో మండల ప్రజా పరిషత్ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు పంపిణీ చేసిన కలెక్టర్



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి,(ప్రజా జ్యోతి), మే -30: ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు పంపిణీ అనంతరం స్వశక్తి మహిళా సంఘాలు ఉపాధి కల్పనకు ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సూచించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ రామగిరి మండలం సుందర్ల గ్రామంలో మండల ప్రజా పరిషత్ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.అరుణ శ్రీ తో కలిసి ఏకరూప దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ విద్యార్థులతో ముచ్చటీస్తూ, పిల్లలు పెద్దయ్యాక ఏం అవ్వాలనుకుంటున్నారు అని ప్రశ్నించారు. మన జీవితంలో స్పష్టమైన లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకొని వాటి సాధనకు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను సాధించాలంటే ముందస్తుగా మనం మంచి

ఆరోగ్యంతో ఉండాలని, దీనికోసం చిన్నతనం నుంచే మంచి ఆహారపు అలవాట్లు అలవర్చుకోవాలని, రోజు కొంత సమయం శారీరక దృఢత్వం కోసం వ్యాయామం, క్రీడలు ఆడటం వంటివి చేయాలని అన్నారు. అనంతరం స్వశక్తి మహిళా సంఘాలు స్కూల్ యూనిఫాం కుట్టే సెంటర్ ను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్, మహిళలతో కలిసి ఏకరూప దుస్తులు కుట్టారు. ప్రస్తుతం సుందర్ల గ్రామంలో స్వశక్తి సంఘాలకు 1728 మంది విద్యార్థులకు 2 జతల ఏకరూప దుస్తుల కుట్టే ఆర్డర్ అందించామని, మొదటి జత దుస్తులు కుట్టడం పూర్తయిందని, ప్రస్తుతం రెండవ జత దుస్తుల కుట్టడం పని జరుగుతుందని అధికారులు వివరించారు. ప్రభుత్వం తరపున వచ్చే ప్రతి ఆర్డర్ స్వశక్తి మహిళా సంఘాలకే అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందించే ఆర్డర్లపైనే ఆధారపడకుండా ప్రైవేట్ రంగంలో గల అవ

కాశాలను సైతం మహిళా సంఘాలు అన్వేషించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. స్వశక్తి మహిళా సంఘాలకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు జిల్లాలో ప్రత్యేక ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని, ఆసక్తి గల వారికి బ్యూటీషియన్ కోర్సులు నేర్పిస్తామని, అదే విధంగా కొన్ని మహిళా సంఘాలు కలిసి విజయ డ్రైల్ తో ఒప్పందం చేసుకొని చిల్డ్రెన్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నాయని, ఈ రకంగా వివిధ ఉపాధి అవకాశాలు మహిళా సంఘాలకు కల్పించేందుకు పూర్తి సహకారం అందజేస్తామని, అనంతరం మహిళా సంఘాల మహిళలను కలెక్టర్ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డి.మాధవి, డి.ఆర్.డి.ఓ. ఆర్.రవీందర్ పాఠశాల అకాడమిక్ మోనిటరింగ్ అధికారి డాక్టర్ పి ఎం షేక్, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూఢనమ్మకాలతో ప్రజలను మోసం చేస్తే చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు

మంత్రాల పేరుతో ప్రజలను మోసం చేసే వారి ఇండ్లు స్థలాలపై దాడులు 11 మందిపై కేసులు, 09 మంది బైండోవర్ జిల్లా ఎస్పీ లఖిల్ మహజన్



సిరిసిల్ల, మే 30, (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో మూఢనమ్మకాలు, మంత్రాలు, చేతబడులకి సంబంధించిన పలు ఫిర్యాదులు వచ్చిన నేపథ్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా మూఢనమ్మకాలు, మంత్రాల పేరుతో ప్రజలను మోసం చేసే ఇండ్లు, స్థలాలపై ఏకకాలంలో పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి, 11 మందిపై కేసులు నమోదు చేయడంతో పాటుగా 09 మందిని బైండోవర్ చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్ పేర్కొన్నారు. బోయినపల్లి మండలం కోరేంకు చెందిన జవాబ్ ధనుంజయ్, రుద్రంగికి చెందిన అంబటి నర్సయ్య, చంద్రగిరికి చెందిన బొమ్మేశ్ మల్లేశం ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం వెంకటాపురంకు చెందిన జగిరి పర్వరములు, గొట్టి రామస్వామి, గొట్టి వెంకటరాములు, గొట్టి శ్రీనివాస్, గొట్టి సురేందర్, గొట్టి శ్రీకాంత్, గొట్టి ప్రవీణ్ కుమార్, సిరిసిల్లకు చెందిన కదామంచి రామస్వామి కేసులు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కొనరావుపేటకు చెందిన గొట్టి రవీందర్, చంద్రగిరికి చెందిన గొట్టి రామకృష్ణ, కొనరావుపేటకు చెందిన గొట్టి దయాకర్, మహమ్మద్ మజిల్ అలీఖాన్, తంగాళ్లపల్లికి చెందిన

అన్నలదాస్ దశరథం, కంపెళ్లి మహేష్, ముస్తాబాద్ మండలం నామాపూర్ కు చెందిన నడికుల నాగేంద్ర, సిరిసిల్ల పరిధిలోని పెద్దార కు చెందిన టేకు నర్సయ్య, కడమంచి దుర్గయ్యలను బైండోవర్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో అడుగుడుతున్న పరిస్థితుల్లో ప్రజలు శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని పెంపొందించుకోవలసి తప్ప మూఢనమ్మకాలు, చేతబడి,మంత్రాలు, నమ్మి ఇబ్బందుల్లోకి వెళ్లవద్దని,ముఖ్యంగా ఇలాంటివి నమ్మడం వల్ల ఆ కుటుంబాలు చిన్నాభిన్నమవుతున్నాయన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి చదువుకొని విజ్ఞానాన్ని పెంపొందిస్తుకోవాలని సూచించారు. అనారోగ్యం పాలైన వ్యక్తులు భూతవైద్యులను ఆశ్రయించకుండా ఆస్పత్రుల్లో చేరి వైద్యం చేయించుకోవాలని సూచించారు.మంత్రాలు,

మూఢనమ్మకాల నెపంతో చట్టాన్ని చేతుల్లోకి తీసుకొని దాడులకు, ఇతరత్రా వాటికి పాల్పడే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. సాంకేతిక రంగాల్లో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్న ఈ రోజుల్లో నిరక్షరాస్యులతోపాటు కొంతమంది చదువుకున్న వారు కూడా ఈ మూఢనమ్మకాలకు లోబడి ఆర్థికంగా, మానసికంగా నష్టపోతున్నారన్నారు. ఇప్పటికే చాలా గ్రామాల్లో జిల్లా పోలీస్ శాఖ తరుపున, జన విజ్ఞాన వేదిక వంటి సంస్థలు ద్వారా ఇలాంటి వాటికి వ్యతిరేకంగా అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించి ప్రజలను చైతన్యంతులుగా చేయడం జరుగుతుందన్నారు.చేతబడి, మంత్రాలు,మూఢనమ్మకాల పేరుతో ఎవరినైనా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని ఎస్పీ సూచించారు.

తల్లిదండ్రులను విస్మరించేవారు శిక్షార్హులే

ఆర్డీవో ఎన్.శ్రీనివాస్

మెట్ పల్లి ప్రతినిధి మే 30 (ప్రజా జ్యోతి) : వయోవృద్ధులైన తల్లిదండ్రుల సంరక్షణ భద్రత కల్పించాలని బాధ్యత పిల్లలదేనని,వారిని విస్మరించేవారు శిక్షార్హులేనని మెట్ పల్లి ఆర్డీవో ఎన్.శ్రీనివాస్ అన్నారు. గురువారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ జగిత్యాల జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో ముద్రించిన సీనియర్ సిటిజన్స్ పిలుపు, వయోధికుల రక్షణ చట్టం అవగాహన పుస్తకాలను మెట్ పల్లి ఆర్డీవో ఎన్.శ్రీనివాస్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వయోధికుల చట్టం కింద తల్లిదండ్రులు దాఖలు చేసిన కేసులను విచారించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులైన వయో వృద్ధులను పోషించక నిరాదరి

స్తున్న,వేధిస్తున్న వారిపై ఫిర్యాదులు చేయవచ్చన్నారు.వేధింపులకు గురి చేసిన వారికి వయో వృద్ధుల సంరక్షణ చట్టం 2007 ప్రకారం 3 నెలల వరకు జైలు శిక్ష,జరిమాన విధించే విలువందన్నారు. జిల్లాలో వయోధికుల రక్షణ,నిరాదరణ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్న సీనియర్ సిటిజన్స్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ ను, మెట్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలో సేవలను అందిస్తున్న సీనియర్ సిటిజన్స్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఒజ్జల బుచ్చిరెడ్డి,కార్యదర్శి సౌదాల కమలాకర్ లను ఆర్డీవో అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటిజన్స్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి,జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్,,మెట్ పల్లి డివిజన్ అధ్యక్షుడు

ఒజ్జల బుచ్చిరెడ్డి,కార్యదర్శి సౌదాల కమలాకర్, జిల్లా డివిజన్, మండలాల, గ్రామాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



